

达州铭仁园中学再传喜讯

2018年高考中考揭晓,达州铭仁园中学高考中考再创历史新高。

高考:本届高三共11个班,均为应届班,共559名考生。理科高分一三班考生李其娇661分;文科高分一八班考生张瀚文610分。600分以上共36人,形成特优生群体。文理科一本硬上线174人(不含艺体),文理科本科硬上线458人(不含艺体)。

中考:本届初三共14个班,均为应届班,780名考生。A+1上线342人。A+3及以上共513人。

在此,向全校师生报喜!向本届高三、初三全体教师表示祝贺!向关心铭仁园中学发展的各级领导和社会各界人士表示衷心感谢!

“6·26国际禁毒日”特别报道

达州法院首次发布《禁毒工作白皮书》

毒品犯罪呈现八大主要特点

2015-2017年,全市法院判处毒品犯罪分子1300人

昨日,记者从达州市中级人民法院“6·26国际禁毒日”新闻发布会上获悉,该院首次发布《达州法院禁毒工作白皮书》(以下简称《白皮书》),通报我市法院近年来禁毒工作情况——2015-2017年,全市法院判处毒品犯罪分子1300人,其中判处五年以上有期徒刑、无期徒刑直至死刑(含死缓)的犯罪分子共计328人。



毒品犯罪呈八大主要特点

《白皮书》显示,当前达州毒品犯罪主要呈现案件数量高位运行、区域分布差异明显、涉毒种类较为集中、累犯再犯比例较高、犯罪类型相对集中、犯罪方式零散化、犯罪手段隐蔽化、以贩养吸者较多等八大主要特点。

据悉,近年来,我市涉毒案件数量一直高位运行,2015-2017年,市法院受理毒品犯罪案件共计1074件,居刑事案件第二位(仅次于盗窃罪)。我市吸毒人员在全省排名第4,有巨大消费市场。吸食毒品需要大量资金,贩卖毒品成高利润的行当。一大部分吸毒者通过帮他人贩卖毒品供其吸食,成为了零包贩卖者和消费者,有些甚至发展到组织毒源,进行贩卖、运输毒品,容留他人吸食毒品。

其中,贩卖、运输毒品罪仍呈大幅增长趋势,超过吸毒人员的增长速度。相当一部分被告人有犯罪前科,刑满释放后再次实施毒品犯罪,构成毒品再犯、累犯,远高于其他普通刑事案件。

从毒品犯罪人数占当地人口比例看,通川区、大竹、达川区占比较大。合成毒品甲基苯丙胺(包括“冰毒”和“片剂”)居于主导地位,占全部毒品犯罪案件数的80.49%,海洛因占18.94%,氯胺酮(俗称“K粉”)占0.94%。大麻、摇头丸等新型毒品犯罪也时有发生。从曾被判处刑罚来看,相当一部分被告人有犯罪前科,刑满释放后再次实施毒品犯罪,构成毒品再犯、累犯的共计271人,占毒品犯罪人数的20.84%,远高于其他普通刑事案件。

贩卖、运输毒品罪仍呈高发态势,占全部毒品

犯罪案件的76.51%;容留他人吸毒犯罪案件比重从2015年的17.38%上升到2017年的25.36%,呈大幅增长趋势,超过吸毒人员的增长速度。“小包”毒品便于携带和迅速交易,毒品犯罪分子多采用“少量、多次、流动”的零星交易方式,小份零售,以包论价。在审理的毒品犯罪案件中,10g以下零包贩卖案件数751件,占全部毒品犯罪案件的71.12%。

毒品犯罪交易地点多为出租屋、网吧、小巷以及洗浴中心、宾馆酒店、KTV等,毒品交易隐蔽。同时,随着电子商务的快速发展,隐瞒真实身份,利用互联网平台散布涉毒信息、借助电子商务平台跨地域毒品交易,形成毒品犯罪的一个新特点。全市法院审理通过互联网、物流寄递进行毒品交易案件共12件,已形成逐年增加趋势。

确保每起案件都经得起检验

为此,市中级人民法院坚持依法从严惩处毒品犯罪,突出打击重点。对于毒枭、职业毒犯、累犯、毒品再犯等主观恶性大、人身危险性大的毒品犯罪分子,该判处重刑的坚决依法判处重刑,符合判处死刑条件的,坚决依法判处死刑。2015-2017年,全市法院判处毒品犯罪分子1300人,其中判处五年以上有期徒刑、无期徒刑直至死刑(含死缓)的犯罪分子共计328人,重刑率25.23%,高于全省近六个百分点。

同时,各级法院加大财产刑制裁力度,并对判处无期徒刑以上的犯罪分子,一律依法没收个人全部财产;对判处有期徒刑的犯罪分子,在上限幅度严格依法判处罚金刑或者没收财产刑。同时,



警方查获毒品案件(资料图片)

采取有力措施,加大财产刑执行力度,加强与公安机关、检察机关的协作。绝不让犯罪分子及其家族在经济上占便宜,摧毁再犯罪的经济基础。

全市法院依法严惩涉毒次生犯罪,对于犯罪手段残忍、后果特别严重、社会危害性大的严重犯罪,依法从重处罚。严格规范和限制对毒品犯罪的缓刑适用,对于毒品再犯一律不适用缓刑。对于刑法未禁止假释的前述毒品罪犯,严格掌握假释条件。

达州市各级人民法院,树牢依法裁判理念,以刑事庭审实质化改革为核心,以强化证人、鉴定人、侦查人员出庭作证和律师辩护为重点,注重庭前会议与庭审的有序衔接,通过法庭审判的程序公正实现案件裁判的实体公正,严把事实关、证据关、程序关和法律适用关,确保每一起案件都经得起法律、历史和人民的检验。

□本报记者 程序 见习记者 罗旋

达州晚报

观达州

权威发布

特别报道

03

2018年6月26日
星期二

2332253

□主编:杨波
□责编:罗烽烈

达州市通川区天元育才学校2018年秋季招生、招聘

达州市通川区天元育才学校位于城区北外凤翔关,办学16年,现有在校生1600余人,教职工110人,学校多次评为“民办教育先进单位”、“教育教学先进单位”,“教育工作先进集体”。

招生:

小学一年级新生直接到校面试报名;高中一年级新生凭2018年中考成绩报名:A等及以上成绩的享受相应的学杂费优惠,B等成绩只收取学杂费。

初中一年级新生已超额完成2018年招生任务。本次扩招20名成都七中网班优生,额满为止。

我校按现有班级人数少量招收小学和初中插班生,7月8日9:00举行面试测评。

诚聘教师:

岗位:中学语文2人、地理2人、化学2人、生物1人,小学语文、数学各2人

要求:有意者从即日起到校长办公室登记报名或将电子版资料发至845578577@qq.com邮箱。资格审查合格者,学校将在7月中旬通知应聘者到校考核。

电话:0818-2379865 13158706007
13882812865 13281703674
学校地址:达州市通川区黄马湾路221号

攀枝花市商业银行 达州分行
Period Bank of Commerce Bank

先得利 E2款 定期存款

综合收益可达 **5.93%**

扫二维码,更多惊喜等着你!

营业网点

达州:0818-2782008
达州:0818-2103603

达州:0818-5171968
达州:0818-2103603

达州:达州通川区...
达州:达州通川区...

广告